ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ - ΑΣΚΗΣΕΙΣ  (§1.1)
1. Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων:   

	    i)    
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	ii)   
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	    iv)  
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f(x)=x-9-9-x
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	vi)  
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f(x)=15x+7x-2



	    vii)  
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	viii) 
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	ix)  
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f(x)=4-52-24

×




2. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image10.wmf]x-1

f(x)=lnx

x

.

i) Nα βρείτε το πεδίο ορισμού της.

ii) Να βρείτε για ποιες τιμές του x είναι 
[image: image11.wmf]f(x)=0

.

iii) Να αποδείξετε ότι 
[image: image12.wmf]1
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, για κάθε x του πεδίου ορισμού της.

3. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image13.wmf]x-

β

f(x)=

x-

α

. Να βρείτε τους πραγματικούς αριθμούς 
[image: image14.wmf]α  και  β

, αν είναι γνωστό ότι η γραφική παράσταση της 
[image: image15.wmf]f

 διέρχεται από το σημείο 
[image: image16.wmf](2, 0)

 και ότι το 
[image: image17.wmf]f(3)

 δεν ορίζεται.

4. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image18.wmf]2

x-4

f(x)=

x+1

. Να βρείτε:

i) το πεδίο ορισμού της.

ii) τα σημεία στα οποία η 
[image: image19.wmf]f

C

τέμνει τους άξονες χ΄χ και y΄y.

iii) για ποιες τιμές του x η 
[image: image20.wmf]f

C

βρίσκεται πάνω από τον άξονα 
[image: image21.wmf]x'x

.

[image: image1.wmf]2
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5.  Σε κύκλο 
[image: image22.wmf](O, 10)

 εγγράφουμε ορθογώνιο ΑΒΓΔ, όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα.

     i) Να αποδείξετε ότι το εμβαδόν του ορθογωνίου είναι ίσο με


[image: image23.wmf]2

E(x)=4x100-x


  ii)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
[image: image24.wmf]E(x)

.

    iii) Να υπολογίσετε το 
[image: image25.wmf]E(6)  

και  E(8)

.
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6. Μια παρέα αποφάσισε να κατασκηνώσει δίπλα στο ποτάμι και για την αποφυγή ερπετών χρησιμοποίησε ένα ειδικό σύρμα 18m, ώστε να περιφράξει την σκηνή, σε σχήμα ορθογωνίου. Λόγω της φυσικής προστασίας από το ποτάμι, το σύρμα προστατεύει τις τρεις πλευρές της σκηνής  (σχήμα)
α) Nα εκφράσετε ως συνάρτηση του μήκους 
[image: image26.wmf]x

, το εμβαδόν της περιοχής που  θα περιφραχθεί.

β) Αν αποφασιστεί το πλάτος της περιοχής που θα περιφραχθεί να είναι 4m, να βρείτε το εμβαδόν της.
       γ) Αν η σκηνή έχει τέτοιες διαστάσεις ώστε να απαιτείται να περιφράξουν περιοχή με εμβαδόν 38m2, έχει το σύρμα το απαιτούμενο μήκος; 
�











   x





    ποτάμι








_1314374480.unknown

_1314375320.unknown

_1314375395.unknown

_1314375423.unknown

_1314389151.unknown

_1314375440.unknown

_1314375403.unknown

_1314375365.unknown

_1314375374.unknown

_1314375333.unknown

_1314375295.unknown

_1314375311.unknown

_1314374503.unknown

_1314375253.unknown

_1314374114.unknown

_1314374194.unknown

_1314374407.unknown

_1314374422.unknown

_1314374195.unknown

_1314374193.unknown

_1314374077.unknown

_1314374100.unknown

_1314374036.unknown

_1314374065.unknown

_1188395723.unknown

_1188399314.unknown

